1) Resime nerovnici:
(z — 9)(x + 2)
T+ 8
Délici body —8, —2, 5 rozdéli mnozinu R na ¢&tyii intervaly. Znaménka
hodnot daného vyrazu v téchto intervalech mtizeme schematicky znéa-
zornit takto:
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Hodnota daného vyrazu je nezaporna pravé pro z € (—8,—2) U (5, ).
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Mnozina vSech feSeni dané soustavy nerovnic je:

(=5,2) N | (=00, ~}) U (7,00)] = (~5,~2)
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Je-li acm délka kratsi odv@sny, ma deldi odvésna délku ({l+ 24/2 ) cm.
Podle Pythagorovy véty plati

a® + (a+2v2)" = 62
Odtud postupné vypoéteme:
2a”> +4v2a — 28 = 0

a +2v2a —14 =0
g =4—v2 a3 =-4—+2

Jelikoz as < 0, ma kratsi odvésna délku (4 = /9 ) cm  a delsi odvésna
délku (4 + \/2_) cm.

Obsah uvazovaného pravouhlého trojuhelniku je

i %-(4+\/§)cm-(4&\/§)cm:%- {42-—(\/21})2] cm? = 7cm?.
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